
OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI  

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti ovim putem Vas obaveštavamo о sledećim 

informacijama, a u vezi su sa obradom podataka o ličnosti od strane Industrije smrznute hrane Frikom 

doo Beograd (u daljem tekstu: Frikom) u koje dostavljate prilikom konkurisanja za radna mesta kod 

Frikoma: 

I) Rukovalac podataka 

Frikom je rukovalac Vaših podataka o ličnosti, te u tom svojstvu određuje svrhu i način obrade istih i 

odgovoran je za zakonitu obradu Vaših podataka o ličnosti kao lica koje konkuriše za radna mesta u 

Frikomu. 

Podaci Frikom-u su kako sledi u daljem tekstu: 

a) Informacije o identitetu 

Puno poslovno ime Frikom-a glasi: Industrija smrznute hrane Frikom d.o.o. Beograd 

Matični broj Frikom-a je: 07042728 

PIB Frikom-a je: 100003092 

Sedište Frikom-a se nalazi na adresi: Zrenjaninski put bb, opština Palilula, grad Beograd, Republika Srbija 

b) Kontakt podaci 

Kontakt telefon: 011/20-74-125 

Faks: 011/20-74-118 

E-mail adresa: prijemposte@frikom.rs 

c) Kontakt podaci Lica za zaštitu podataka o ličnosti 

Kontakt telefon: 011/20-74-168 

E-mail adresa: licezazastitupodataka@frikom.rs  

II) Kategorije podataka o ličnosti, koje Frikom kao rukovalac obrađuje, su sledeće: 

Frikom obrađuje sledeće kategorije podataka o ličnosti Vas, kao lica koje putem internet prijave na 

zvaničnom sajtu Frikoma konkuriše za radno mesto: ime i prezime, broj telefona, email adresa, adresa i 

grad stanovanja, kao i podatke u vezi sa radnim iskustvom. 

III) Svrha obrade i pravni osnov obrade 

Frikom dostavljene podatke obrađuje isključivo u cilju regrutacije i selekcije kandidata za otvorena radna 

mesta u Frikomu, a u skladu sa Zakonom o radu.  

Vaši podaci o ličnosti se obrađuju na osnovu Vaše saglasnosti koji dajete konkludentnom radnjom, 

odnosno samim podnošenjem prijave za zaposlenje, a koji prema uslovima propisanim Zakonom ne mora 

biti dat u pisanoj formi, tako da se saglasnošću lica za obradu podataka o ličnosti u svrhe apliciranja za rad 

smatra slanje podataka i dokumentacije na zvaničnom sajtu kompanije Frikom. 
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Davanje saglasnosti za obradu podataka je dobrovoljno. 

IV) Primaoci podataka o ličnosti 

Frikom može podatke o ličnosti koji se odnose na lice prosleđivati: 

1. U okviru Nomad foods Grupe kao jedinog člana Frikoma i svojim zaposlenim licima 

2. Nadležnim državnim organima koji zbog prirode posla moraju imati pristup podacima o ličnosti  

3. Drugim pravnim licima sa kojima ima zaključen Ugovor o poverljivosti  

Podaci o ličnosti mogu se iznositi iz Republike Srbije u druge države ili međunarodne organizacije samo u 

skladu sa pravilima lokalne regulative. 

V) Način prikupljanja Vaših podataka  

Podatke o ličnosti iz Frikom prikuplja direktno od Vas kao lica koje konkuriše za radno mesto na zvaničnom 

sajtu Frikoma, i to popunjavanjem online formulara odnosno dostavljanjem svoje biografije.  

VI) Rok čuvanja podataka o ličnosti 

Frikom će podatke o ličnosti koji su prikupljeni, a kasnije ostaju kod Frikoma u vezi sa radnim angažovanjem 

lica na koje se podaci odnose, čuvati trajno u skladu sa važećom regulativom. 

Podaci o ličnosti lica koja konkurišu za radna mesta kod Frikoma, a koja ne budu angažovana, se čuvaju u 

roku od od godinu dana od dostavljanja, ili u dužem roku u skladu sa saglasnošću lica na koja se podaci 

odnose, ili do opoziva saglasnosti lica na koje se podaci odnose.  

VII) Prava lica u vezi sa obradom podataka o ličnosti 

Lice na koje se podaci odnose ima pravo na pristup podacima o ličnosti koji se obrađuju od strane Frikoma. 

U slučajevima predviđenim regulativom u oblasti zaštite podataka o ličnosti, lice na koje se podaci odnose 

ima pravo da zahteva ispravku, ažuriranje, brisanje podataka, kao i prekid i privremenu obustavu obrade.  

Lice na koje se podaci odnose, ima pravo da u svakom trenutku podnese prigovor na obradu podataka o 

ličnosti koji se na njega/nju odnose.  

Lice na koje se podaci odnose ima pravo u svakom trenutku da opozove svoj pristanak. Opoziv pristanka 

ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena pre opoziva pristanka. 

Sve navedeno može se ostvariti pisanim zahtevom na email adresu Lica za zaštitu podataka o ličnosti: 

licezazastitupodataka@frikom.rs. 

VIII) Pravo na žalbu nadležnom organu 

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da uloži žalbu nadležnom organu (Povereniku za informacije od 

javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti) na obradu podataka o ličnosti koji se odnose na njega/nju. 

 

mailto:licezazastitupodataka@frikom.rs

